
回答 選択人数 ％

知っていた 721人 49.8%

知らなかった 727人 50.2%

回答 選択人数 ％

理解できる 661人 91.7%

理解できない 60人 8.3%

回答 選択人数

市内の公園等にある市民憲章板 285人

市役所等で配布している市民憲章のポケット

ティッシュ
36人

市ホームページ 275人

広報ひらかた 507人

市役所等が配布している冊子（はたちのつどいパ

ンフレットなど）
53人

今回のスマホアンケートで初めて知った 641人

その他 33人

Q３

その他

枚方市民憲章をどのような方法で知りましたか。（複数選択可）

式典やイベント、市職員から聞いた、地域団体等の発行物、市役所で配布されていた市民憲章のカード

スマホアンケート（令和７年２月分)
有効回答数:1448

枚方市民憲章は、市民自らの創意による都市建設の理念と等しく守るべき市民道徳、生活規範を確立すべきだと志を同じくする市民の手

により昭和46年に制定されました。「枚方市民憲章」を知っていましたか。

市民憲章の内容を理解できましたか。

「市民憲章」に関するアンケート
Q１

Q２

自治会館に掲示されていた、市施設に掲示されていた、学校の授業など、以前のスマホアンケートなど

50%

50%
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回答 選択人数

従来のままでよい 363人

SNS（LINEやX公式アカウント等）による情報発

信
632人

市が発行する冊子への掲載 792人

その他 25人

回答 選択人数 ％

枚方市内 1,437人 99.2%

枚方市外 11人 0.8%

回答 選択人数 ％

知っている 332人 22.9%

聞いたことがある 359人 24.8%

知らない 757人 52.3%

地域の回覧板等を通じて情報発信を行う、市施設へ掲示する、学校の授業で教える、イベント等で周知する、看板などの設置

「平和の日」に関するアンケート

地元企業等と協働で情報発信する、市のチラシ等へ印刷して配布、街中に設置している大型ディスプレイ等で情報発信する

広報ひらかたへ掲載する、その他

Q５

Q６

Q４

お住まいについて教えてください。

市民憲章を多くの方に知っていただくために、現在は、主にQ３のような方法で周知・啓発を行っていますが、今後どのように周知・啓

発を行うとよいと思いますか。（複数選択可）

その他

あなたは、３月１日が「枚方市平和の日」であることをご存知ですか。
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回答 選択人数 ％

知っている 761人 52.6%

聞いたことがある 351人 24.2%

知らない 336人 23.2%

回答 選択人数

妙見山の煙突（香里ケ丘８丁目/「不戦と平和のシ

ンボル」)
377人

非戦の誓いの碑（香里ケ丘８丁目) 104人

平和の像「語らい」（香里ヶ丘２丁目） 94人

中宮平和ロード 602人

禁野火薬庫爆発犠牲者慰霊の碑（中宮北町ほか

３ヶ所）
311人

禁野火薬庫や枚方製造所の土塁跡（上野２丁目ほ

か３ヶ所）
236人

禁野火薬庫のトロッコ転車台（市立ひらかた病院

敷地内)
167人

平和の像「恒久平和」（王仁公園内/「核兵器廃絶

のシンボル」）
212人

平和資料室（中央図書館１階） 263人

被爆アオギリ２世、被爆クスノキ２世（車塚１丁

目）
40人

平和の鐘カリヨン「ヒラリヨン」（ニッペパーク

岡東中央内）
692人

いずれも知らない 285人

Q８
市内の戦争遺跡や平和のモニュメントについて、あなたがご存知の場所を教えてください。（複数選択可）

核兵器の悲惨さと平和の尊さを伝えていくため、枚方市は1982(昭和57)年、大阪府内で初めて「非核平和都市」を宣言しました。あなた

は、枚方市が「非核平和都市」を宣言していることをご存知ですか。

Q７
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Q９

回答 選択人数 ％

参加したい 221人 15.3%

どちらともいえない 1,018人 70.3%

参加したくない 209人 14.4%

回答 選択人数 ％

ある 1,211人 83.6%

ない 71人 4.9%

わからない 166人 11.5%

回答 選択人数 ％

一定期間使っていない 419人 28.9%

故障した（使えなくなった） 806人 55.7%

なんとなく 172人 11.9%

わからない 51人 3.5%

「リユース」に関するアンケート

３月１日の「枚方市平和の日」に合わせたイベントとして、２月26日(水)にバレーボールSVリーグで活躍中の大阪ブルテオンの選手と元

競泳日本代表の井本直歩子さんをお招きした「ひらかた平和フォーラム」と、３月１日(土)に平和への想いを込めたキャンドル3000個に

あかりを灯す「平和の燈火」を開催します。「ひらかた平和フォーラム」や「平和の燈火」に参加してみたいですか。

Q10
家の中に“使えるけど使っていないもの”がありますか。

Q11
あなたにとって、ものを手放すタイミングはどのようなタイミングですか。

15%

70%

15%

参加したい

どちらとも

いえない

参加したく

ない

84%

5%

11% ある

ない

わからない

29%

56%

12%

3%
一定期間

使っていな

い
故障した

（使えなく

なった）
なんとなく

わからない



回答 選択人数

お金になる（売れる） 562人

欲しい人が居る（寄附） 525人

近くで回収してくれる 1,068人

その他 163人

回答 選択人数 ％

服（着物含む） 555人 38.3%

食器（プラスチック含む） 207人 14.3%

家具 230人 15.9%

雑貨 129人 8.9%

子ども用品 51人 3.5%

キャンプ用品 24人 1.7%

その他 82人 5.7%

回収してほしいものはない 135人 9.3%

Q12
ものを手放すきっかけになるものを教えてください。（複数選択可）

Q13
リユース回収してほしいものについて、主なものを１つを選んでください。
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回答 選択人数 ％

移動式拠点回収 238人 16.4%

持ち込み回収 456人 31.5%

公式ジモティー 144人 10.0%

無料譲渡スポット（夢工房内陶繰堂、サプリ村野

内環境情報コーナー）
45人 3.1%

どれも知らない 565人 39.0%

回答 選択人数 ％

何度もある 405人 28.0%

一度だけある 149人 10.3%

利用したいが欲しいものがない 607人 41.9%

使いたくない 287人 19.8%

回答 選択人数 ％

アプリで探す 363人 31.3%

お店で探す 677人 58.3%

知人に聞く 121人 10.4%

資源循環の取り組みで知っているもの、活用しているものについて主なものを１つを教えてください。

Q15
リユース品を使ったことがありますか

Q14

Q16
リユース品は何で探しますか。
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回答 選択人数 ％

環境に良い 235人 16.2%

安く手に入る 742人 51.2%

十分使える 242人 16.7%

使用感がある 153人 10.6%

写真と異なる 76人 5.3%

回答 選択人数 ％

今のままでよい 344人 29.6%

郵送対応してほしい 92人 7.9%

土日に対応してほしい 166人 14.3%

近くの公共施設で受け取りたい 462人 39.8%

月あたりの個数設定を外してほしい 66人 5.7%

利用したくない 31人 2.7%

回答 選択人数 ％

はい 95人 6.6%

いいえ 1,236人 85.3%

詳しく知りたい 117人 8.1%

Q18
市のリユース品を引き取る際の希望をおしえてください。

Q17
リユース品のイメージをおしえてください。

Q19
３月中にきれいな衣類を市に持ち込むと、売れた金額が全額子どもたちの未来に寄付されることを知っていましたか。
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回答 選択人数 ％

10代 1人 0.1%

20代 8人 0.6%

30代 62人 4.3%

40代 93人 6.4%

50代 218人 15.1%

60代 396人 27.3%

70代 556人 38.4%

80代 112人 7.7%

90代以上 2人 0.1%

Q20
あなたの年齢についてお尋ねします。
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